Oéua: ZuvapThoeig-EuBeia Tdén:B’

1) Na OUPTTANPWOETE TIG TTI0 KATW TTPOTACEIG: (B, 1+1+2.5)
a) AvTioToixia atmé 1o cUvoAo A oTo cUvolo B Aéyetal ................
B) ZUVAPTNON AEYETOL .ttt

y) Fpdyete 5 TPOTTOUG PE TOUG OTTOIOUG ITTOPOUNE VO OPICOUUE YO OUVAPTNOT).

2) Na Bpebouv o1 KAIo€IG TwV €UBEIWV:

a) y=8x+5 O) =5
B) y=-2x-4 €) 3X+oy=7
Y)
y
A
M)
v

(B-2,5)



3) Na Bpeite TNV €¢iowaon Tng gubgiag TTou:

a) €xel KAion % Kal TTEpVA atro 1o onpeio (8,5).

B) mepvd atd Ta onueia A(-3,4)kail B(0,-2). (B.4)

w=3y-1
4) Na TTapacTACETE YPaPIKA TIG UBEiEC y=1 ,0710id10 cuoTnUO advwv

y=-2
Kol va Bpeite

a) TO €idOG TOU TPIYWVOU TTOU OXNUATIOTNKE OTTO TIG TEUVOPEVEG EUBEIEG WG TTPOG TIG YWVIEG

TOU

) TIG CUVTETAYUEVEG TWV KOPUPWV TOU TTIO TTAVW TPIYWVOU OTTO T YPAQIKN TTapaoTacn.

(8.1,5+1+1,5)




5) Z& pIa @INAVOPWTTIKA EKONAWON N €iI0000G XPEWVETAI 5 EUPW KAl KABE TTPOIOV TTWAEITAI OTNV
TIUA TWV 2,5 eupw.
a) Na Bpeite ToV TUTTO TNG OUVAPTNONG TOU OUVOAIKOU KOOTOUG EVOG OUUMETEXOVTOG OTNV
ekdNAwaon, o€ oxéon Ye Ta TTPOIOVTA TTOU Ba ayopAaoEl.
B) Na oxedIdoeTe TN YPOPIKN TTApAoTACH TNG TTIO TTAVW CUVAPTNONG.
B) Av ayopdoel 8 TTpoidvTa, TTOOO Ba TOU KOOTIOEI GUVOAIKG N CUPPETOXN TOU;

Y) AV T0 0UVOAIKG KOOTOG fATaV 45 gupw TTOOA TTPOIGVTA AYOPACE;

(B.1+2+1+1)



